Mavteye molog elvor 0 apytkodc aptOpdc
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Aoxkindlom pa GAAn TeXvIKN
Avti va apapécm avepaiveo puéypt va @Tdom otov oTd)0
Kévo tpota pwe otaon otov @iro pov to 10 14
‘Enerta avePaive ta vworoura 13
Ooca oxoAd avéPnka atd Oa eivor to anotélecua, 12
Ipocoyn!! Avto 1o kv dtav &xm va Bydho peydro apBuod Em
12-7- 13-7= S 9
AveBaivo and to 7 péypr vo | JAveBaive and to__ péypt va 3‘ 8
¢1a0m 61010 (3oKaAA) ¢téom otol0 7
"Engita cuveyilo péxpt to 12 | | Enetta ovveyito pexprto_ | _T 6
(AX\o. 2 okoAL®) 20voho  okaMd
2Hvolo 5 okald
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AvePaive amd to  péypt va
@tdom otol0
‘Eneita cuveyilom péyprto
YOvolo  oxoMd

Avefaivo amd To péypt va
otacm otol0
‘Eneita cuveyilo péyprto
>Hvolo  okoAd

AvePaive amd to_ péypt va
ot1acm 61010
‘Emerta cvveyilo péyprtto
>Hvolo  okoAd
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Avefaivo amd to  péypt va
@tacm 6tol0
"Eneita cuveyilo uéyprto
>Ovoho oo

13-9=

Avefaivo amd T0 péypt va
@tacm 01010
‘Eneita ovuveyilom péyprtto
XOvoho  oxoMd

14-9=
Avefaivo amd T0  péypt va
oT1a6m 61010
‘Eneita cuveyilo péyprtto
>Hvolo  okoAd
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YouUnApooe To Loyikd tetpdymva wote va Ppiokelg dBpotcua méva 10
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